
 

 

Προς:                 Αθήνα, 07/02/2024 

Ιατρικούς Συλλόγους και Προέδρους αυτών             Α.Π.: 3676 
      
 
                        

«Τεχνητή Νοημοσύνη και Τηλεϊατρική: Παρόν και Μέλλον» 

 

Αξιότιμες κυρίες, αξιότιμοι κύριοι,  

Με μεγάλη τιμή, σας προσκαλούμε στην ημερίδα με θέμα «Τεχνητή Νοημοσύνη και Τηλεϊατρική: 
Παρόν και Μέλλον», η οποία διοργανώνεται από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο (Π.Ι.Σ.) και το 
Ινστιτούτο Επιστημονικών Ερευνών του Π.Ι.Σ.. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο Μέγαρο 
Μουσικής Αθηνών, την Τετάρτη 21 Φεβρουαρίου 2024, και θα ξεκινήσει στις 10:00 το πρωί. 

Η εν λόγω ημερίδα αποσκοπεί στο να φέρει στο φως τις τελευταίες εξελίξεις και τις προοπτικές 
που προσφέρουν η τεχνητή νοημοσύνη και η τηλεϊατρική, στον τομέα της υγείας. Θα έχουμε τη 
χαρά και την τιμή να φιλοξενήσουμε εξέχοντες ομιλητές από τον χώρο της Ιατρικής, της 
Τεχνολογίας και της Έρευνας, οι οποίοι θα μοιραστούν τις γνώσεις και τις εμπειρίες τους, 
παρέχοντας πολύτιμες πληροφορίες και νέες προοπτικές για το μέλλον της ιατρικής. 

Η παρουσία σας θα αποτελέσει τιμή για εμάς και θα εμπλουτίσει σημαντικά τις συζητήσεις. 
Θεωρούμε ότι η συμμετοχή σας θα ενισχύσει την ημερίδα και θα συμβάλλει στην επίτευξη ενός 
πιο ολοκληρωμένου και πολυδιάστατου αποτελέσματος. 

Ταυτόχρονα, θα παρακαλούσαμε θερμά όπως ενημερώσετε τα μέλη του Συλλόγου σας για τη 
διεξαγωγή της ημερίδας. Η συμμετοχή είναι ελεύθερη, αλλά απαιτείται προηγούμενη εγγραφή, 
προκειμένου να επιτραπεί η είσοδος. Η εγγραφή μπορεί να γίνει ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας 
την φόρμα που έχει αναρτηθεί στον σύνδεσμο: https://forms.office.com/e/WgqW89tFRQ 
 
Θα υπάρχει δυνατότητα συμμετοχής και παρακολούθησης της ημερίδας, είτε δια ζώσης είτε 
διαδικτυακά. 
 
Παρακαλούμε επιβεβαιώστε τη συμμετοχή σας μέχρι τη Δευτέρα 19 Φεβρουαρίου 2024.  

 

https://forms.office.com/e/WgqW89tFRQ


 

 

 

Επισημαίνεται ότι θα χορηγηθούν 4 μόρια Σ.Ι.Ε./Σ.Ε.Α. για τους ιατρούς που θα 
παρακολουθήσουν την Ημερίδα δια ζώσης. 

Ανυπομονούμε να σας καλωσορίσουμε στην ημερίδα και να μοιραστούμε τις γνώσεις και 
ανησυχίες μας για το παρόν και το μέλλον της Ιατρικής. 

Με ιδιαίτερη τιμή, 
                                   Για τον Π.Ι.Σ.             Για το Ι.Ε.Ε. του Π.Ι.Σ. 
                                   Ο Πρόεδρος                                                                Ο Πρόεδρος                                                                                                                

                                   
               Δρ. Αθανάσιος Α. Εξαδάκτυλος                                            Χάρης Χ. Βαβουρανάκης 
                    Πλαστικός Χειρουργός                                                             Ορθοπαιδικός 


